

## CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA ESTADO DE MINAS GERAIS

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2021

"Concede o Título do Mérito Policial ao Sr. Edilson Damasceno Dutra"

A Câmara Municipal de Santa Luzia, no uso de suas atribuições legais concede:

Art. 1º – Fica concedido o Título do Mérito Policial à Edilson Damasceno Dutra pelo reconhecimento profissional e relevantes serviços prestados ao município.

Art. 2º – Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Santa Luzia, 22 de julho de 2021.

Glayson Johnny

Vereador

Gabinete n.º 4, Câmara Municipal de Santa Luzia/MG.

Contato: (31) 3641-2732/9 9104-1007/ glaysonjohnny@cmsantaluzia.mg.gov.br



## CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA ESTADO DE MINAS GERAIS

## **BIOGRAFIA**

Edilson Damasceno Dutra, 52 anos, natural de Rubim - Norte de Minas, 12º filho de Adelino e Dorly, esposo de Maria da Conceição e pai de 4 filhos, Brunna, Itálo, Igor e Maria Eduarda. Chegou em Santa Luzia em 1991, para trabalhar no Clube Mineiro de Caçadores onde atuou por 12 anos.

Formado em Técnico Agrícola pela Escola Agrotécnica Federal de Inconfidentes, em Técnico em Contabilidade na Escola Estadual Professor Domingos Ornelas, Gestão Ambiental pela Unopar e Graduado em Gestão de Segurança Pública pela Faculdade Anhanguera, Edilson ingressou na Guarda Civil Municipal de Santa Luzia em 2012, após aprovação em Concurso Público. Desse ano até os dias atuais, trabalhou com afinco e profissionalismo em diversos setores da instituição, entre eles Unidade de Pronto Atendimento (UPA), Casa de Cultura, Trânsito, Meio Ambiente e no Grupamento Patrulha Escolar, onde se destacou participando, criando e executando projetos e ações sociais, tornando destaque no trabalho educativo e preventivo.

Além de exercer sua função com proatividade, desde postos fixos ou em patrulhamento, o Guarda Municipal Edilson notabilizou-se por estar a frente de eventos e ações socais, entre eles: 3° Campanha Cerol Corta Vidas, Natal Solidário e diversas campanhas de arrecadação de alimentos e agasalhos.

Santa Luzia, 22 de julho de 2021.

Vereador Cârnara Municipal de Santa Luzia

Glayson Johnny

Vereador

Gabinete n.º 4, Câmara Municipal de Santa Luzia/MG.

Contato: (31) 3641-2732 / 9 9104-1007/ glaysonjohnny@cmsantaluzia.mg.gov.br